

*Vzdělávací a sportovní centrum Bílá, příspěvková organizace*



VZDĚLÁVACÍ A SPORTOVNÍ CENTRUM BÍLÁ PRO VÁS POŘÁDÁ



## ŠKOLKY V PŘÍRODĚ ŠKOLY V PŘÍRODĚ ADAPTAČNÍ KURZY

WWW.VSCBILA.CZ

TEL.: 607 625 502

RECEPCE@VSCBILA.CZ



VZDĚLÁVACÍ A SPORTOVNÍ CENTRUM BÍLÁ NABÍZÍ



## ŠKOLKY V PŘÍRODĚ ŠKOLY V PŘÍRODĚ ADAPTAČNÍ KURZY



[www.vscbila.cz](http://www.vscbila.cz)

[recepce@vscbila.cz](mailto:recepce@vscbila.cz)

607 625 502







## FERDA MRÁVENEC A JEHO KAMARÁDI - ANIMAČNÍ PROGRAM PRO MŠ

### FERDA MRÁVENEC A JEHO KAMARÁDI V LESE

Děti na školce v přírodě přivítá Ferda mravenec, který je bude celý týden doprovázet, hned po příjezdu jdou do blízkého lesa, kde jim Ferda představí své kamarády - lesní zvířátka: veverku, lišku, jezevce, jelena, divočáka a srnečka a zajíce, naučí je poznávat jejich stopy a ukáže jim, jak odlévat stopy v přírodě.



aktivity: hledání obrázků, přiřazování stop, odlévání stopy, hra na veverky. Po obědě si vybalí a odpočinou, odpoledne je čeká návštěva zvířecí obůrký, kde můžou spatřit, jelena, daňku, divoká prasata, jezevce a bažanta královského, domů se vrací zvířátkovou cestou, kde se dozví zajímavosti o dalších zvířátkách našeho lesa a plní různé úkoly. Po večeri začne Bál zvířátek (děti si přivezou z domu masku, můžou si vyrobit i na místě) plný her, soutěží a písniček a oblíbená balónková bitva.



### FERDA MRÁVENEC A JEHO KAMARÁDI NA LOUCE

Ferda mravenec dětem připravil celodenní výlet na Javořinu (6 km) po obrázkové cestě, kde se dozví, jak se mají chovat v lese. Cesta je dovede na louku plnou broučků, květin a motýlů, naučí se některé z nich poznávat a zahrají si spoustu her. Na zpáteční cestě si zkusí, jak mravenci musí táhnout za jeden provaz. Odpoledne si uvaří kouzelný lektvar z bylin které nasbírali a večer si vyrobí svého broučka nebo motýla.

aktivity: ekologie: jak se chovat v lese - povídání u obrázků, poznávací hra o hmyzu, puzzle motýli, sběr a poznávání bylin, vaření lektvaru venku na kotlíku, kreativní dílna: výroba broučka, berušky, motýla a pavoučka



### FERDA MRÁVENEC A JEHO KAMARÁDI U VODY

Sportovní dopoledne - Mravenčí olympiáda, kromě klasických disciplín nemůžou chybět mravenčí soutěže jako válení kukel, stavba mraveniště či sbírání potravy. Odpoledne zavede Ferda děti k potoku, kde se můžou osvěžit, prozkoumat vodní živočichy a seznámit se s užovkou, chrostíkem, vážkou, ... a prožít „vodní hrátky“ s našimi animátory. Večer se děti vydají na noční cestu za bludičkou Aničkou se spoustou úkolů, které musí splnit.

aktivity: sportovní a dovednostní soutěže na stanovištích, výukový program o vodních živočiších, ukázka, zkoumání lupou a lovení sítím drobných vodních živočichů, štafety u vody, přenášení vody



### FERDA MRÁVENEC A JEHO KAMARÁDI POD ZEMÍ

Ferda mravenec má kamarády i pod zemí, ukáže dětem krtka, krtonožku, myšku, larvy, žížaly a broučky, kteří žijí v půdě. Zkusí si na chvíli život ve tmě a hrabání v hlině je povoleno, najdeme stonožku, mnohonožku nebo střevlíka? Zasoutěžíme o nejkrásnější domeček pro broučky. Za pěkného počasí nás čeká výlet lanovkou na Zbojnickou horu a Čurábku (4km).

Večer si děti upečou špekáčky u táboráku, naučí se drobné zálesácké dovednosti a zazpívají písničky, které se naučily, dostanou diplomy za zvládnutí školky v přírodě

aktivity: povídání + hry o půdních živočiších, odběr vzorků a druhy půd, stavíme domeček, zpěv, zapalování ohně, sběr dřeva



### FERDA MRÁVENEC A JEHO KAMARÁDI SI HRÁJÍ SPOLU

Ferda mravenec ví, co je legrace a na závěr si s dětmi zahraje spoustu zábavných a zážitkových her, které se dají hrát jen s kamarády ze školky v lesním království. Ferda pomůže dětem zabalit batůžky a zamává jim na rozloučenou.

aktivity: hry na louce a v lese: nízké lanové překážky, Mc. Donald, pavučina a mnohé další.

